

Заседания, комиссии и резолюции

За 2021 год работы Общественной палаты Арамилского городского округа было проведено три общих заседания, четыре встречи совета, пять – заседаний комиссии по социальным вопросам. Направлено писем – 56 штук, получено и обработано писем – более 70. Проведено круглых столов – 6 раз. А также состоялся первый Гражданский форум в Арамилском городском округе. В его резолюцию вошло более десятка предложений. В частности, разработать муниципальную программу по поддержке гражданских инициатив, создать Совет по туризму при главе округа и разработать программу развития туристического кластера в Арамилском городском округе; изучить методические рекомендации по развитию промышленного комплекса; активизировать работу Координационного совета по патриотическому воспитанию при Главе города; продолжить работу по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства и предусматривать дополнительные меры поддержки социально-ориентированных предпринимателей города; уделить особое внимание вопросу реконструкции школы 1 и школы 3, привлечь учащихся и молодых педагогов к разработке дизайн-проектов. Создать городскую архитектурную мастерскую. Также шла речь о включении людей с ограниченными возможностями здоровья в активную общественную жизнь; развитии направления по работе с молодежью Арамилского городского округа; пропагандировании ценности русской народной песни путем проведения Фестивалей «Казачи Урала», «Русское поле», модернизации фестиваля «Троицын день». Кроме того, решено было создать базу данных ремесленников Арамилского ГО и развивать это направление совместно с туристическим направлением; обеспечить условия для выгула собак и разработать программу правового воспитания владельцев; а проект «Второе дыхание» считать важным и полезным для реализации в Арамилском ГО и реализовать его можно привлечь и молодежь, и людей пенсионного возраста. Проект создания Центра инклюзивного творчества «Я могу»

предложить для совместной реализации с СРОО «Мир для каждого», это поможет объединить усилия в работе с детьми с особенностями их развития и их родителями. Больше рассказывать о детях с ОВЗ, уделить внимание развитию социальной журналистики, проводить больше мероприятий такими семьями, привлекать волонтеров для организации образовательных форумов по развитию инклюзии. Рассмотреть эту социальную проблему на Совете директоров и Совете предпринимателей, с целью разработки программы поддержки по про-

за период с 2019 по 2021 годы стали: организация новогодних подарков детям из многодетных семей Арамилского городского округа; сбор канцелярских наборов для малообеспеченных семей к 01 сентября; проведение благотворительной ярмарки «Добрые вещи» и участие в иных мероприятиях – спортивных мероприятиях, Масленице, конкурсе красоты «Миссис Весна-2021» и многое другое.

Благодаря работе комиссии по социальным вопросам было сделано: организован и проведен круглого стола «Сохранение в Арамилском городском

округе знания и сооружений, относящихся к объектам исторического и культурного наследия» (21. Января 2021 года), проведен круглый стол «Организация занятий адаптивной и лечебной физкультурой для детей с ОВЗ и инвалидностью на территории Арамилского городского округа (12 февраля 2021 года), организация кружков для детей с ОВЗ и детей-инвалидов, проведен мониторинг целесообразности создания в Арамилском городском округе спорта для маломобильных групп населения, инвалидов, детей с ОВЗ и инвалидностью, организация службы ранней помощи – с 1 января 2021 года, на базе МАДОУ-4 «Солнышко», опрос населения о создании кадетских классов по профилю «Казачество» на базе МАОО АГО – 4, участие в организации и проведении конкурса дви-

жения «Моя большая семья» «Мисс – весна 2021», контроль, координация и участие в проведении «Фестиваль инклюзивного искусства», «Выставка ДПИ «Мы всё можем» (25 февраля 2021 года), участие в мероприятиях, посвященных Дню Славы России: 78-я годовщина победы в Сталинградской битве (3 февраля 2021 года), дню Воинна-интернационалиста (15 февраля 2021 года), организация и участие в подготовке 80-летия Арамилского завода-508 (АЗИВ, УЗПК, АЗПМ); контроль организации питания в школах №1 и 4 Арамилского

Они проводятся мероприятия социальной защиты, в том числе чаепития, совместные прогулки на свежем воздухе, скандинавская ходьба. Также проводятся мероприятия в СОШ № 1 по духовно-нравственному воспитанию детей, реализовали мероприятия программы по переселению граждан.

В 2021 году Общественная палата продолжила работу, направленную на достижение стратегических ориентиров социально-экономического развития округа, уделяя большое внимание развитию социальных, медицинских, образовательных услуг и улучшению жилищных условий граждан. По направлению улучшения жилищных условий для жителей – реализовали мероприятия программы по переселению граждан. В 2021 году произведено расселение 117 граждан из 3 домов, на сумму 118 миллионов рублей. По программе «Молодая семья» за 2021 год было выдано 7 социальных выплат для приобретения (строительства) жилья на общую сумму порядка 10 миллионов рублей. По программе «Комплексное развитие сельских территорий» еще одна семья получила сертификат на улучшение жилья.

Кроме того, повышалось качество и доступность образовательных услуг. Например, 1 сентября на базе средней школы № 3 на станции Арамиль открыт образовательный центр естественной научной и технологической работы «Точка роста», оборудованы современные классы химии, физики, биологии и технологии. Для обучения и воспитания детей с особенностями в физическом или психическом развитии и оказания поддержки родителям, педагогам приняты документы для открытия на базе школы № 4 муниципальной психолого-медико-педагогической комиссии. Для начала ее работы осталось включить в состав психиатра. В настоящее время данный специалист отсутствует в штате АГБ и СГБ. Все заинтересованные официальные лица, в том числе, главный психиатр области уведомлены. Как только будет кандидат, готовый приступить к работе в ПМПК, комиссия начнет свою работу. Для подвоза школьников получен дополнительный новый автобус.

В направлении создания условий для культурного отдыха жителей и развития спорта



форирования и дальнейшего трудоустройства людей с ОВЗ (посредством развития ученичества в том числе).

По инициативе и при активном участии ОП АГО в 2021 году была создана ПМПК в Арамилском городском округе, Координационный Совет НКО в АГО. Было принято решение комиссии по социальным вопросам о приёме граждан Арамилского ГО по вопросу деятельности комиссии. Начали вести работы по расширению возможностей трудоустройства граждан, имеющих ОВЗ либо инвалидность.

Поддержка социальных инициатив

Результатами работы движения «Моя большая семья» в Арамилском городском округе

городского округа. Итоги работы комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, экологической безопасности, благоустройству и качеству городской среды: работа членов Общественной палаты Арамилского городского округа в Общественной комиссии «Современная городская среда»; участие в проекте «Набережная реки Исеть» – проведены осмотры дорожек, покрытий, пешеходных тротуаров. Замечания были зафиксированы. Итоги работы комиссии по духовно-нравственному воспитанию, межэтническим отношениям и профилактике экстремизма: в настоящее время участников Великой Отечественной войны в Арамилском округе не осталось, есть приравненные к ним труженики тыла, а также дети войны. Для

городского округа.

Итоги работы комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, экологической безопасности, благоустройству и качеству городской среды: работа членов Общественной палаты Арамилского городского округа в Общественной комиссии «Современная городская среда»; участие в проекте «Набережная реки Исеть» – проведены осмотры дорожек, покрытий, пешеходных тротуаров. Замечания были зафиксированы.

Итоги работы комиссии по духовно-нравственному воспитанию, межэтническим отношениям и профилактике экстремизма: в настоящее время участников Великой Отечественной войны в Арамилском округе не осталось, есть приравненные к ним труженики тыла, а также дети войны. Для

